
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Συμπαράσταση στο δίκαιο αγώνα των υγειονομικών σε αναστολή 

 

Μέχρι και τις 31.08.2021 οι υγειονομικοί εργάζονταν κάτω από αντίξοες συνθήκες, με ανεπαρκή μέσα ατομικής 

προστασίας βάζοντας το καθήκον προς το συνάνθρωπο πάνω από την ατομική τους ασφάλεια. Μέχρι τότε η 

παρουσία τους ήταν αναγκαία και δεν είχε τεθεί ποτέ το θέμα του υποχρεωτικού εμβολιασμού. Τότε όλοι 

μιλούσαν για την αυτοθυσία και την ανιδιοτελή προσφορά των εργαζομένων στον τομέα της υγείας. Εδώ και 5 

μήνες, 5.000 υγειονομικοί έχουν μείνει χωρίς εισόδημα και βρίσκονται ήδη σε αναστολή, ενώ και άλλοι 10.000 

που δεν έχουν ολοκληρώσει τη διαδικασία του εμβολιασμού απειλούνται με απόλυση από 01/04/2022.  

Δηλώνουμε την αντίθεσή μας στην υποχρεωτικότητα του εμβολιασμού σε oποιοδήποτε κλάδο. 

Ο εμβολιασμός δεν μπορεί να θεωρηθεί τυπικό προσόν για κανέναν εργαζόμενο. 

Η πανδημία του Covid προσφέρει δικαιολογία να υιοθετούνται μέτρα που καταπιέζουν τους πολίτες, τους 

φτωχοποιούν, αποδομούν το δημόσιο σύστημα υγείας αφήνοντας έμπειρο προσωπικό χωρίς δουλειά, 

τιμωρώντας όσους δεν επιθυμούν να εμβολιαστούν και καταπατώντας κάθε ανθρώπινο δικαίωμα.  

Οι εργαζόμενοι στον ΔΕΣΦΑ στεκόμαστε αλληλέγγυοι στα δίκαια αιτήματα των υγειονομικών σε αναστολή και 

απαιτούμε την άμεση επιστροφή στα καθήκοντά τους και στο χώρο δουλειάς. 

Να μην γίνει καμιά απόλυση Υγειονομικού 

Η Ενίσχυση του Ε.Σ.Υ. και της πρωτοβάθμιας υγείας, η μη επιβολή του προστίμου άνω των 60 ετών, η επίταξη 

των ιδιωτικών κλινικών, τα βαρέα και ανθυγιεινά στον τομέα υγείας, η δωρεάν επαναλαμβανόμενη 

δειγματοληψία σε όλους τους εργαζόμενους, εμβολιασμένους και μη, ανεξαρτήτως εργασιακής σχέσης, η 

τήρηση όλων των αναγκαίων μέτρων προστασίας της υγείας των εργαζομένων και των μέτρων υγιεινής και 

ασφάλειας στους χώρους δουλειάς είναι αιτήματα των πολιτών και διεκδικήσεις των εργαζομένων.    

 

Καλούμε τους εργαζόμενους να συμμετέχουν στις συγκεντρώσεις των υγειονομικών 

Κυριακή 13.02.2022  & Σάββατο 26.02.2022 για αλληλεγγύη με άλλα εργατικά σωματεία 
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